

# СУДАЧНЫМ СЕЗОНОМ!

В честь празднования 309-летия со дня основания Сестрорецка в Доме культуры и творчества прошла традиционная выставка «Золотые руки сестроречан». В этом году она проводилась уже в 26-й раз.

Выставка является излюбленным местом встречи неутомимых садоводов, огородников и дачников, тех, кто мечтает превратить свои «шесть соток» в райский уголок. Стоит отметить, что праздник урожая с удовольствием посещают и просто жители Сестрорецка из соседних дворов. Здесь обсуждаются тенденции уходящего сезона, можно узнать о новинках в селекции растений, обменяться опытом их выращивания и даже взять рецепты заготовок на зиму.

А еще можно полюбоваться роскошными композициями из овощей, фруктов, ягод и цветов. Вот и в этот раз произведения из яркой рябины, пышной тыквы, спелых яблок, кабачков и баклажанов удивляли своей изящной простотой.

Осенний праздник урожая в этом году подготовили бесценные участники клуба: Николай Иванович Юрвев, Светлана Викторовна Дудникова, Тамара Алексеевна Морозова, Ирина Степановна Анисимова, Людмила Францевна Белкина, Светлана Витальевна Куприянова и Любовь Анатольевна Сулая.

Как и прежде, участники мероприятия продемонстрировали свои достижения на дачных участках. Опытные садоводы и огородники поделились своими секретами богатого урожая и рассказали, как сделать заготовки на зиму. «Главное — это любовь и труд», — говорили они. И глядя на представленные дары природы, мы им верим.

Поздравить мастеров садоводческого дела пришли глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат ЗакСа Александр Ходосок, глава МО г. Сестрорецк Андрей Иванов, глава МА Татьяна Овсянникова.

— Курортный район славен природой и людьми. И поэтому здесь, безусловно, есть все для того, чтобы вы создавали такие замечательные дары. Огромное спасибо за то, что каждый год представляете результа-

ты вашего труда. У вас действительно золотые руки. Спасибо за то, что вы делаете! Еще раз поздравляю! Прекрасный праздник! Всем хорошего настроения и крепкого здоровья!

В знак признательности за труд и усердие муниципалы наградили участников выставки благодарственными письмами и памятными подарками.

Председатель СНТ «Разлив» Анжела Викторовна Белевская рассказала:

—Наше садоводство существует уже 30 лет. Мы отмечали это большим праздником на территории СНТ, было очень весело и здорово. И что я хочу сказать: нам очень повезло, что наше огромное и могучее садоводство расположено в благодатном Курортном районе на берегу озера Сестрорецкий Разлив. И несмотря на то что труд садовода оценивается как тяжелый, хочется отметить, что на самом деле это радостный труд. Никто не занимается садоводством, если не любит им заниматься. Спасибо большое, что вы нас помните. Мы знаем, что от администрации и муниципального совета мы имеем поддержку. Если приходится решать какие-то вопросы, то мы их решаем в оперативном порядке. Спасибо большое и поздравляю с праздником!

При подготовке к выставке Тамара Васильевна Подлесная сказала:

— Я особенно хотела бы отметить именно наших садоводов СНТ «Разлив». И пожелать крепкого здоровья, счастья, радости, много-много урожая. Вот мы с девочками вчера собирали этот урожай и заметили, с каким удовольствием вы все это отдавали, ничего не пожалели. Низкий вам поклон и дай бог вам здоровья за ваш нелегкий труд. А мы будем стараться, чтобы наш СНТ был самым лучшим!

Перед гостями выступили художественные коллективы Дома культуры и творчества Курортного района.

Марина Воронина.

Все фото — Любовь Филонова

